



Шестой день в Школе «Умник»

Вторая неделя в районной школе «Умник» началась очень активно. Сразу после завтрака ребята отправились в КемГУ, где их ждало много интересного.

Наши Умники приняли участие в Городской Олимпиаде по предпринимательству, после чего для них была организована персональная экскурсия по ключевым точкам Университета.

Ребята посетили библиотеку, спортзал, Институт цифры, кафедру геологии.

Было очень интересно, захотелось вернуться в КемГУ для более детального знакомства с университетом нашего города.

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово

#Лето2025

#ШколаУмник2025